
Преобразуем уравнение.

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

Раскрываем скобки.

Приводим подобные члены.

Изменяем порядок действий.

Преобразуем уравнение.

Приводим дроби к общему знаменателю.

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

Раскрываем скобки.

Раскрываем скобки.

Приводим подобные члены.

Изменяем порядок действий.


Перенесем все в левую часть.

Преобразуем уравнение.


Приводим дроби к общему знаменателю.

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.


Раскрываем скобки.

Приводим подобные члены.

Изменяем порядок действий.

Преобразуем уравнение.


Приводим дроби к общему знаменателю.

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.


Раскрываем скобки.

Приводим подобные члены.

Изменяем порядок действий.


Преобразуем уравнение.

Преобразуем уравнение.

Из уравнения  выразим переменную .

Подставим вместо переменной  найденное выражение.




Раскрываем скобки.




Окончательный ответ: (7;5)


